

# DIÁRIO OFICIAL DO MUNICÍPIO

Câmara Municipal de Presidente Tancredo Neves | Poder Legislativo

Nº 000123

Estado da Bahia - terça-feira, 19 de janeiro de 2021

Ano 6

Pregão Presencial



#### ESTADODA BAHIA

Câmara Municipal de Presidente Tancredo Neves CNPJ.: 13.071.261/0001-44

## EDITAL – PREGÃO PRESENCIAL N.º 002/2021-PP PRORROGAÇÃO

FICA PRORROGADO PARA O DIA 25/01/2021, A SESSÃO PARA APRESENTAÇÃO DAS PROPOSTAS E ENTREGA DOS DOCUMENTOS DAS EMPRESAS, REFERENTE AO PREGÃO ACIMA CITADO, DEVIDO A FALTA DE ENERGIA ELÉTRICA OCORRIDA NA CIDADE NO PERÍODO ENTRE ÀS 10:00 E 19:00 DO DIA 18/01/2021.

#### I - REGÊNCIA LEGAL

Lei n.º 8.666, de 21/06/1993, Lei Complementar n.º 123, 14/12/2006 e alterações pertinentes.

#### II - ÓRGÃO INTERESSADO/ SETOR

Câmara Municipal de Presidente Tancredo Neves/Mesa Diretora/Gabinetes e Secretaria

|  | III - MODALIDADE                   | IV - PROCESSO ADMINISTRATIVO No. |
|--|------------------------------------|----------------------------------|
|  | Pregão Presencial nº. 002/2021- PP | 00005/2021-PP                    |
|  | V - TIPO DE LICITAÇÃO              | VI – REGIME DE EXECUÇÃO          |
|  | Menor Preço por lote               | EMPREITADA POR PREÇO GLOBAL      |

#### VII - CRITÉRIO DE JULGAMENTO

MENOR PRECO POR LOTE

## VIII - OBJETO

Constitui-se objeto desta licitação a seleção de proposta visando o fornecimento de combustíveis para manutenção dos veículos lotados nesta Casa Legislativa.

# IX - LOCAL E DATA PARA O RECEBIMENTO DAS PROPOSTAS, DOCUMENTOS RELATIVOS À HABILITAÇÃO E INÍCIO DA ABERTURA DOS ENVELOPES.

DATA: 25/01/2021

HORÁRIO: 11h00min

LOCAL: Sala de Licitações localizada no Edifício-Sede da Câmara Municipal, situado na Av. Adolfo Araújo Borges, s/n, Bairro Japão, Presidente Tancredo Neves – Bahia CEP 45.416-000

# LOCAL, HORÁRIO E MEIO DE COMUNICAÇÃO PARA ESCLARECIMENTOS SOBRE ESTE EDITAL

As informações e esclarecimentos necessários ao perfeito conhecimento do objeto desta licitação serão prestados pela Presidente da Comissão Permanente de Licitação e sua Equipe de Apoio, diariamente, das 08h30min às 13h00min, na Secretaria da Câmara localizado no Edifício-Sede da Câmara Municipal, situado na Av. Adolfo Araújo Borges, s/n, Bairro Japão. Presidente Tancredo Neves – Bahia, CEP 45.416-000, pelo e-mail: <a href="mailto:camaraptn@yahoo.com">camaraptn@yahoo.com</a>.br ou pelo telfax Tel.: (73) 3540-1112

# AUTORIDADE RESPONSÁVEL

Presidente Tancredo Neves, 18/01/2021

CLAUDIA DOS SANTOS PINHEIRO

Presidente da CPL - Portaria Nº. 001/2021

Av. Adolfo Araújo Borges, s/n Bairro Japão Presidente Tancredo Neves Bahia CEP 45.416-000 Tel.: 73 3540 1112